

СВІТЛИЙ ПАМ'ЯТІ ПРОФЕСОРА ЛЮДМИЛИ ВОЛОДИМИРІВНИ СОКОЛОВОЇ



4 серпня 2015 р. пішла з життя відомий фахівець у галузі фармації, автор численних праць, видатний громадський та державний діяч, щира, чуйна людина, яскрава та непересічна особистість – директор ДУ “Центральний методичний кабінет з вищої медичної освіти МОЗ України” доктор фармацевтичних наук, професор Людмила Володимирівна Соколова.

Професор Л. В. Соколова народилася 7 травня 1969 р. у м. Белгороді (Росія). У 1986 р. вступила, а у 1991 р. закінчила з відзнакою Харківський фармацевтичний інститут.

З 1991 по 2000 р. – викладач-стажер, асистент, 2000–2002 рр. – доцент Національного фармацевтичного університету (м. Харків).

У 1998 р. Л. В. Соколова захистила кандидатську дисертацію на тему “Розробка складу та технології інтраназальних крапель на основі фенольного гідрофільного препарату прополісу і меду” за спеціальністю 15.00.01 – “Технологія ліків та промислова фармація”.

У 2001 р. Людмилі Володимирівні присвоєно вчене звання доцента. Під час роботи у НФаУ була відповідальним секретарем Всеукраїнської студентської олімпіади з фармації.

З 2002 р. доц. Л. В. Соколова працювала на фармацевтичному факультеті ДВНЗ “Тернопільський державний медичний університет імені І. Я. Гор-

бачевського МОЗ України” спочатку завідувачем курсу технології ліків, заступником декана фармацевтичного факультету, з лютого 2006 р. – деканом цього факультету та завідувачем кафедри технології ліків.

Значною мірою зусиллями Людмили Володимирівни як декана фармацевтичний факультет за короткий період піднявся до лідируючих позицій в Україні. За підсумками державного тестування знань студентів за системою “Крок-1” і “Крок-2”, факультет виходив на перші та призові місця серед вищих медичних навчальних закладів країни. Під керівництвом Л. В. Соколової студенти неодноразово ставали переможцями та призерами на міжнародних конференціях студентів і молодих вчених та на всеукраїнських студентських олімпіадах з фармації.

У 2012 р. Людмила Володимирівна захистила докторську дисертацію на тему “Експериментальне і теоретичне обґрунтування отримання фітосубстанцій методом ліофілізації” за спеціальністю 15.00.01 – “Технологія ліків, організація фармацевтичної справи та судова фармація”.

З 2013 р. працювала у Міністерстві охорони здоров'я України на посаді директора ДУ “Центральний методичний кабінет з вищої медичної освіти МОЗ України”.

Людмила Володимирівна була членом секції технології парфумерно-косметичних засобів Науково-методичної комісії з фармації МОЗ України, експертом МОН України з акредитації та ліцензування, членом редакційної колегії науково-практичного журналу “Фармацевтичний часопис”, заступником головного редактора науково-практичного журналу “Медична освіта”, головою журі Всеукраїнської студентської олімпіади за спеціальністю “Фармація” (з 2010 р.).

За досить коротке наукове життя Л. В. Соколова оприлюднила понад 250 друкованих робіт – наукових статей, методичних розробок і рекомендацій, була співавтором 11 навчально-методичних посібників, довідників, які видані під грифом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України, 1 монографії, 2 книг, 10 збірників тестових завдань для ліцензійного іспиту “Крок-2. Фармація”, рецензентом 32 типових навчальних програм. Була автором 9 патентів на лікарські за-

соби, 7 інформаційних листів. Підготувала 5 кандидатів наук. Неодноразово виступала опонентом кандидатських дисертацій.

Людмила Володимирівна була організатором ряду заходів, спрямованих на удосконалення додипломної та післядипломної підготовки фахівців напрямків “Медицина” і “Фармація”, ініціатором заходів щодо підвищення якості підготовки навчальної та навчально-методичної літератури для осіб, які навчаються у вищих медичних і фармацевтичних закладах та закладах післядипломної освіти, співавтором методичних рекомендацій “Організація роботи інформаційно-технологічних систем бібліотеки вищого медичного (фармацевтичного) навчального закладу”, проекту методичних рекомендацій з підготовки електронних видань, дидактичних демонстраційних матеріалів, електронних навчальних посібників і підручників.

Багато уваги у своїй роботі Людмила Володимирівна приділяла розробці навчально-методичного забезпечення реалізації у вищих навчальних закладах МОЗ України Закону України “Про вищу

освіту”, організації навчального процесу у вищих медичних і фармацевтичних навчальних закладах і закладах післядипломної освіти в умовах режимів підвищеної готовності та надзвичайної ситуації.

Важко, коли з життя йде Учитель, Наставник, Фахівець. Людмила Володимирівна назавжди залишатиметься у нашій пам’яті непересічною по статтю, здатною об’єднати колектив, скерувати, спрямувати на єдиновірний результат спільної справи, мудрим керівником, яка уміла у кожному розгледіти особистість.

Життя Людмили Володимирівни – як спалах блискавки, яке за коротку мить цього спалаху виявило те, що здатна зробити людина, яка має справжній талант, поєднаний із дивовижною працездатністю й не менш потужною енергетикою.

Світла пам’ять про Людмилу Володимирівну Соколову зігріватиме душу кожного, хто мав щастя навчатися, працювати, спілкуватися з талановитим науковцем і визначною людиною.

Висловлюємо найщиріші співчуття рідним та близьким Людмили Володимирівни.

Редакційна колегія науково-практичного журналу “Медична освіта”